

# 亚洲杯吴曦孙可助球队2:1逆转乌兹别克 扬眉吐气 国足小组头名进八强



中国队庆祝胜利。 新浪图片

**本报讯** 北京时间1月14日,亚洲杯小组赛B组展开次轮的争夺,中国队对阵乌兹别克斯坦队。第22分钟,艾赫迈多夫远射打在吴曦身上折射破门。55分钟,郜林高难度助攻吴曦门前扫射破门扳平。下半场第68分钟,孙可替补郜林出场,刚上场1分钟首次触球就进球,孙可一条龙突破后用堪称完美的远射轰死角反超。90分钟激战,国足最终2:1逆转乌兹别克斯坦,取得小组赛两连胜,提前锁定小组第一出线进入八强。根据A组的情况,国足出线后首轮淘汰赛的对手应该在澳大利亚和韩国之间产生。当日同组进行了另一场比赛,结果沙特队4:1轻取朝鲜队,保留出线希望。

据了解,本场比赛中国球迷超过1.5万人。恒大俱乐部首战已经通过当地球迷协会组织5000多人助威国足,这场比赛更是组织了接近10000人现场观战,同时也从国内赶制上万件球迷服和小国旗在赛前送抵澳大利亚派发给球迷。

有意思的是,在本场比赛上半场即将结束的时候,第四官员举牌示意上半场补时1分钟。但意外的是,主裁判阿联酋人哈桑·默罕默德瞄着第四官员的牌子,直接选择了无视,吹响了上半场的结束哨。

赢得这场比赛是国足时隔27年后首次在亚洲杯小组赛里开局两连胜,更是国足在亚洲杯历史上首次击败乌兹别克斯坦和沙

特,含金量和霸气程度都堪称历史最佳。

此前,中国队在亚洲杯历史上小组赛前两战取得2连胜只在1988年出现过一次,而对照中国队当时连胜的叙利亚与巴林,如今的中国队能对沙特与乌兹别克取得2连胜,从对手实力上看绝属中国队亚洲杯历史上最为霸气的开局!同时,这也是中国队亚洲杯历史上首次击败乌兹别克斯坦,之前的3次交手,国足1平2负。而之前两届亚洲杯小组赛国足均是在小组最后一轮被对手直接扼杀掉小组出线机会。当然,国足击败沙特同样是历史首次,之前的交锋战绩是1平3负。

(新浪)

## 声音

### 佩兰要和球员喝酒庆祝

央视足球评论员刘嘉远和前国脚范志毅、李金羽对本场比赛进行了点评。刘嘉远和范志毅称赞佩兰神奇换人,孙可太牛了。刘嘉远骄傲地表示,中国队队员之前背上了太多的骂名,现在终于代表中国足球扬眉吐气了,主动权在手的感受太任性了。

在赛后接受采访时,佩兰表示给今天的国足打200分!当被问及吴曦与孙可的表现之时,佩兰坦言:我们知道对手会给我们施加一定的压力,所以我们会储备那些后上场的球员。蒿俊闵和孙可的表现都非常出色,孙可刚刚从伤病中恢复出来。吴曦的奔跑非常多,全场比赛表现非常优秀。姜至鹏在左路表现非常犀利,就像右路的张呈栋一样,我们的防守固若金汤。

有澳大利亚媒体问及八强赛之中有可能会对阵韩国或澳大利亚,哪支球队是中国队更希望对阵的,佩兰说道:这样的重大比赛每支球队都不可轻视,今天晚上我们做了应当属于自己做的事情。

对于晚上会如何庆祝小组头名出线,佩兰直言:今天晚上我们会开两瓶美酒和球员一起庆祝。(新浪)

## 链接

### 佩兰两次神奇的换人

中国队此役逆转乌兹别克斯坦取得连胜,佩兰的用人再次起到神奇效果,下半场换上孙可,后者不到2分钟即打进绝杀球。

面对着亚洲杯史上从未击败过的对手,国足在第22分钟意外丢球,这个球让中国的小伙子们有些紧张。但国足最终稳下阵脚,在第55分钟,吴曦的侧身抢点射门扳平比分。不过,对于扳平,或许佩兰并不满足,在第66分钟,孙可换下送出助攻的郜林,法国人希望用孙可的突破来威胁对手。刚出场不到2分钟,孙可完成了他的首次触球。郑智中场送出斜塞,孙可摆脱谢尔吉耶夫后面对两名防守球员的封堵于弧顶前右脚远射,皮球划出一道完美弧线进入右下死角。

实际上,小组赛首场比赛,佩兰的换人也有些神奇。当时比赛进行到75分钟时,小将刘彬彬准备出场,当时的刘彬彬对着场上于海的方向喊话比划,示意要换下于海。但在这个期间,梅方倒地不起并非常痛苦,中国队被迫应变,刘彬彬走回替补席,姜至鹏出场换下被担架抬下的梅方,于海留在了场上。留在球场上没有被换下的于海就此在第81分钟打进了幸运的折射球。首场比赛没有换下本该换下的于海,第二场换上了应该换上的孙可,结果两人各自打进绝杀球,中国队从原本的2战积2分变成了2战积6分,这样的换人真是神奇,运气也真是足够的好。(网易)



吴曦

孙可

### “幸运球童”穿国足签名球衣观战



亚洲杯首战中国队击败沙特,提到扑出点球的门神王大雷,则不得不再次感谢一下那一位澳大利亚的“幸运球童”斯蒂芬。那场比赛之后,“幸运球童”斯蒂芬还受邀赶赴了现场,观看国足全队的训练,与此同时,王大雷还赠送了一件签上了斯蒂芬的英文名“stephen”字样的中国队球衣给这位幸运球童。

此役在对阵乌兹别克斯坦比赛的主席台VIP席上,我们惊讶地看到了小球童斯蒂芬的身影,只见他身穿中国队的球衣。值得一提的是,原本斯蒂芬会在这场中乌之战继续担任球童,但他最终被中国队邀请上了主席台观战。(新浪)

### 詹姆斯复出 骑士遭遇6连败

据新华社华盛顿1月13日电 NBA常规赛13日进行了7场比赛,克里夫兰骑士队尽管迎来了“皇帝”詹姆斯的复出,但仍以100:107不敌菲尼克斯太阳队,遭遇6连败。莫·威廉姆斯豪取52分,率领明尼苏达森林狼队以110:101战胜印第安纳步行者队,结束15连败。

骑士迎来了当家球星詹姆斯的复出,却还是输给了5人得分上双的太阳。虽然久疏战阵,但本场比赛詹姆斯状态神勇,拿下33分、7个篮板和5次助攻。在詹姆斯的带领下,骑士一直全力追赶。在比赛还有不到4分钟结束时,詹姆斯突破上篮得手,帮助球队反超比分。但随后的三分分钟内,骑士一分未得,最终不敌太阳。

当日东西部“领头羊”皆轻松过关。东部老大亚特兰大老鹰以105:87大胜费城76人,西部排名第一的金州勇士以116:105轻取犹他爵士。

在其他场次的比赛中,圣安东尼奥马刺以93:101不敌华盛顿奇才,达拉斯小牛经过加时以108:104战胜萨克拉门托国王,迈阿密热火以78:75险胜洛杉矶湖人。

### 斯诺克大师赛 “火箭”775杆破百平纪录

据新华社伦敦1月13日电 2015年斯诺克台球大师赛首轮比赛13日再战两场,“火箭”奥沙利文以6:4击败沃顿晋级八强,并且追平了前“台球皇帝”亨德利职业生涯单杆破百775次的纪录。

在另外一场比赛中,患肺癌痊愈的“机长”阿里·卡特以6:4战胜霍金斯,首次晋级大师赛八强。

奥沙利文的下一个对手是中国香港的傅家俊,卡特将迎战澳大利亚名将罗伯逊。

大师赛与世界锦标赛和英国锦标赛被称为斯诺克传统三大赛事,只有排名前16的选手才有资格参加。今年的冠军将在18日决出,冠军奖金为20万英镑(约合188万人民币)。

### 皇马获评 2014 世界最佳足球俱乐部

据新华社马德里1月13日电 皇家马德里俱乐部继一天前在国际足联全球颁奖典礼上收获颇丰后,又于13日获得国际足球历史与统计联合会评选的2014世界最佳俱乐部。

据皇家马德里透露,这支西班牙豪门俱乐部在2014年国际足球历史与统计联合会的评分系统中以创纪录的381分排名世界各大俱乐部榜首,领先排名第二的拜仁慕尼黑俱乐部多达105分。

除皇马之外,另两家西班牙俱乐部也进入了前五。其中,马德里竞技以267分排名第三,巴塞罗那以251分排名第四。此外,西班牙的塞维利亚俱乐部在该评分系统中排名第20,使西班牙成为唯一一个有四个俱乐部进入前20名的国家。

### 骨科老专家用奇方 骨刺、痛风骨里拔刀

龚家湾刘维,一年前出现关节刺痛,上下楼就像上刀山,膝盖里面嘎嘎响,大脚趾红肿、走路一瘸一拐,天气一变疼痛便加重,由于膝关节骨刺很严重,基本上丧失了劳动力,终日在家,心情郁郁寡欢。

听朋友介绍骨科老专家秘方治疗骨刺,痛风、风湿关节炎效果好,便慕名前来进行治疗。骨科老专家王老问诊后,运用中医祖传奇方给他制定了康复方案,此方对身体无毒副作用。

此疗法重点在于扶助正气,巩固治疗效果,预防急性发作。15天后,刘师傅感觉疼痛一天天的减轻,明显有了好转,随后刘师傅骨刺的压迫感减轻,上下楼轻松多了。2个月后,刘师傅拍了X光片,骨刺消融,大脚趾痛风也康复。他逢人就说“骨科专家厉害得很啊,把我骨头里的刀彻底拔出来了。”

新年倾情奉献,推出每日前20名送200元的骨病康复大礼包,康复热线6401882。